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ver en stor udfordring at skabe
nogle gode møder, både distrikts-
rådsmøder, zonemøder og midtvejs-
møde efter vedtagelse af den nye
struktur. Det er mig meget magtpå-
liggende at det kommer til at fun-
gere, og fungere godt! Der er jo
ingen ide i at ændre noget kun for
forandringens skyld, det skulle
meget gerne gøre en forskel.

Jeg glæder mig til at komme i gang
med arbejdet og til at møde jer alle.
Det er altid spændende at komme
ud og høre om klublivet rundt om i
distriktet, ligesom det altid glæder
mig at høre om interessante hold-
ninger, meninger og aktiviteter.

Jeg ønsker jer alle et rigtig godt og
aktivt lions-år.

Jonna Kroer
DG 106 C

Efter en forhåbentlig veloverstået
sommerferie, hvor batterierne er
blevet ladet op, er det nu atter tid
til at tage fat på lions-arbejdet.
Nogle har været i fuld aktivitet i
nogen tid og her 
tænker jeg på vores lejr-folk. Det er
utrolig dejligt at høre om de fantas-
tiske oplevelser
der er for alle parter i forbindelse
med afvikling af disse lejre. Både
de unge og alle dem, der gør det
muligt at afholde dem. De skal
have en stor og velment tak.

For mit eget vedkommende er jeg i
fuld gang med planlægning af
møder og aktiviteter i øvrigt. Det bli-

Vores verdenspræsident Dr. Ashok
Mehta har et motto for 2005/06,
“Passion to Excel”. 
I guvernørrådet har vi lavet en til-

lempet oversættelse, som lyder
”ønske om at være bedre”
da ordet passion i vores ører nok er
lige stærkt nok. Vi danskere er jo
ikke så følelsesladede og vi havde
lidt skrupler ved at bruge ordet pas-
sion.

Det blev vi så lige belært om på
Convention. Den ene gang efter
den anden blev det slået fast med
syvtommer søm, at vi skal være
Lions with passion!

Passion to serve, passion to grow,
passion to lead, passion to promo-
te og passion to perform. Sådan.

Men jeg må sige, at efterhånden
som vi hørte det (nogle vil måske
kalde det hjernevask...)

kunne jeg godt forstå hans begrun-
delse for at bruge den stærke ven-
ding. Det gør jo en forskel, om vi
bare vil være lidt bedre eller om vi
virkelig vil arbejde med passion.

Men, kære lions-venner, jeg vil lade
det være op til jer selv, hvor meget
I vil lægge i ordene. Det vigtigste er
jo, at vi vil gøre en indsats for
Lions, så vi fremover stadig vil have
en organisation, som vi kan være
stolte af og glade for.

Jonna Kroer
DG 106 C  

Så er det nye lions-år
startet

Passion to Excel
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hoteller, busser og de steder, hvor
møderne blev afholdt.

Efter skolegangen startede selve
Convention og det var en kæmpe
oplevelse. Jeg har dyb respekt for
kinesernes effektivitet med at få
alle os (ca. 14.000) lions fragtet
rundt mellem hoteller, mødelokaler
og Hong Kong Coliseum, hvor fest-
lighederne blev sat i gang. Det var

meget betagende at se alle flagene
blive præsenteret og se hele det
store show, som sådan en begiven-
hed jo er. Det var en god blanding
af sjov og alvor, festlig underhold-
ning og seriøse afstemninger. Og
så blev vi igen i år nummer to ved
paraden!

Det var en oplevelse for livet at
være blandt lions fra hele verden,
at tale med så mange forskellige
mennesker og samtidig føle, at vi
alle sammen er (mere eller mindre)
lige og er en del af et meget stort
fællesskab. Det er noget jeg vil
tænke tilbage på med stor glæde.

Jonna Kroer
DG 106 C  

Så har jeg oplevet mit første con-
vention – og sikken en oplevelse! I
lufthavnen blev vi modtaget af en
flok unge kinesere, der bød os vel-
kommen og uddelte, ud over en
masse smil og glade velkomsthils-
ner,  små badges mm, hvorefter vi
blev kørt til vores hotel. 

Vi fire fra Danmark skulle deltage i
et seminar for DG-elect inden selve
Convention og vi kom i den skandi-
naviske gruppe, der bestod af sven-
skere, nordmænd, islændinge og
danskere. Vi havde et rigtig godt
hold og vi fik skabt mange kontak-
ter, der lover godt for det fremtidige
sammenhold i Norden.

Undervisningen foregik i Hong Kong
Cultural Centre, en imponerende
bygning, både i størrelse og udse-
ende. Overalt var der smilende og
venlige unge mennesker, som hjalp
os med at finde rundt til og fra

Convention i Hong Kong 2005
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Der er stdig en negativ trend i vores
medlemskurve desværre. Jeg
håber klubberne vil gå med i en

kampagnerækkem som vi arbejder
med i MEWRL udvalget. Et pilotpro-
jekt gennemført i Nyborg gav til

resultat at klubbens medlemstal
sted med 7 til 27. Forslaget og tan-
kerne bag det vil blive gennemgået
på seminar for medlemsansvarlige
og bestyrelsesmedlemmer som
nævnt i omtale andetsteds.

Leif Paaskesen
Medlemschairman

Medlemsstatistik

Orientering om Lions
Vi afvikler orientering om Lions onsdag den 9. november 2005 

på Trinity i Snoghøj ved Fredericia.

Starter med en middagsret kl. 18.00. Seminarafvikling fra 19.00 – 21.30 incl. kaffepause.

Indhold:

• Sådan er Lionsorganisationen "skruet sammen" ved MDC Leif Paaskesen.
• Distriktsguvernør Jonna Kroer fortæller om aktuelle ting og nyt fra den store verden.
• YEC Flemming Larsen fortæller om, hvorledes ungdomsudveksling foregår, 

og hvorledes danske lejre afvikles.

Seminaret retter sig mod:
Nye Lions gerne med ledsager og deres sponsor samt Lions, der har lyst til at blive "opdateret" om udvik-
lingen. Seminaret tilrettelægges så der bliver god plads til dialog mellem deltagerne.

Pris for deltagelse er 150 kr. excl. drikkevarer. Beløbet vil blive opkrævet hos klubben.

Tilmelding til Mdc Leif Paaskesen på email: paaskesen@esenet.dk senest d. 31. oktober ‘05.

Distrikt  A B C D I alt

Antal medlemmer

31. juli 1996 1168 2331 2094 1295 6888

31. juli 1997 1239 2344 2077 1290 6950

31. juli 1998 1196 2363 2095 1275 6929

31. juli 1999 1184 2416 2085 1240 6925

31. juli 2000 1211 2475 2107 1201 6994

31. juli 2001 1194 2560 2085 1192 7031

31. juli 2002 1158 2649 2040 1163 7010

31. juli 2003 1112 2806 2024 1194 7136

31. juli 2004 1088 3017 2022 1159 7286

31. juli 2005 1049 3068 2000 1140 7257

Index  31. juli 2005 96 102 99 98 100
(2004 = 100)

Netto-tilgang - sidste 12 mdr -39 51 -22 -19 -29
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Club Craiova. Mens vi i Leo Club
Århus Nord har klaret det økono-
miske, blev det praktiske og orga-
nisatoriske arbejde lavet i fælles-
skab mellem de to klubber.
Børnene har været fra forskellige
institutioner i Craiova i det sydlige
Rumænien, og lejren har altid fun-
det sted i forskellige hytteområder i
de Transsylvanske Alper. Disse
sommerlejre i Rumænien har altid

været klubbens største årlige akti-
vitet – indtil for halvanden år siden.
Efter flere besøg i Rumænien
nævnte et medlem i klubben forsig-
tigt og forbeholdent til et klubmøde,
at hun syntes, vi engang skulle
prøve at lave en lejr for børnene her
i Danmark. Nok ville det organisa-
torisk og økonomisk være en stor
opgave at realisere, men det ville
skabe nogle helt andre rammer for
afviklingen af lejren og åbne mulig-
heden for at give børnene en lang
række oplevelser, de aldrig ville
glemme. Efter dette møde for hal-
vandet år siden begyndte organise-
ringsarbejdet med bl.a. lokalisering
af velegnet hytte, sponsorstøtte,
madplan og ansøgning om økono-
misk støtte. Dette arbejde blev

gradvist intensiveret indtil de sidste
to uger i juli 2005, hvor lejren langt
om længe var en realitet for 3
pædagoger og 30 børn i alderen 7
til 14 år fra forskellige institutioner
eller plejefamilier i Craiova.
Desuden deltog 7 medlemmer fra
Leo Club Craiova også i lejren og fik
ligeledes en stor oplevelse ud af
det to uger lange ophold i Danmark.
Således var det for samtlige klub-
bens medlemmer første gang, de
var uden for landets grænser og
alene den 60-timer lange bustur op
igennem Europa var en oplevelse.

Første møde med havet
Sommerlejren fandt sted i spejder-
hytten Ravnsølejren ved Skæring
Strand nord for Århus. Hytten lå ide-
elt med et stort grønt område der
strakte sig helt ned stranden. Her
boltrede børnene sig på de dage
hvor der ikke var arrangeret ture ud
i det danske land. For mange af
børnene blev mødet med havet
deres livs første. De har ikke været
vant til andet end søer og floder, og
mange betragtede da også først
det våde element med stor forbav-
selse og nysgerrig forundring. Især
at vandet var saltholdigt krævede
en del forklaring og finurlige over-
sættelser.

-fortsættes side 5...

Leo club Århus Nord arran-
gerede i samarbejde med
venskabsklubben Leo Club
Craiova fra Rumænien en
to uger lang sommerlejr for
30 Rumænske børnehjems-
børn her i Danmark.
Resultatet blev et ufor-
glemmeligt og rørende
møde mellem de to natio-
ner.

Af Anders Jensen, 
VP leo club Århus Nord

”Thank you, i’ll never forget this.”
Ordene fremstammes hulkene af
12 årige Andrei. Det er sidste aften
på sommerlejren. I baggrunden
kører rulleteksterne fra Den lille
havfrue, som børnene netop har
set på storskærm med rumænske
undertekster. En passede afslut-
ning på 14 dages eventyr i H.C.
Andersens eget land. Den efterføl-
gende dag venter den 60 timer
lange bustur, der skal fragte ham
og de 29 andre børn, der deler
samme skæbne tilbage til Rumæ-
nien. Det gør ondt at sande, at det
første og måske eneste udenland-
sophold hans barske liv vil byde på
er slut. Håbet er at minderne fra
denne livsbekræftende oplevelse
altid vil stå som et uudsletteligt og
varmt bevis på, at der findes men-
nesker i denne verden, der ikke er
ligeglade med ham, og at håbet om
en bedre fremtid i en anden verden
ikke altid er nytteløst selvbedrag.

Første lejr i Danmark
nogensinde
Leo Club Århus Nord – den sidste
tilbageværende danske Leo Club -
har siden 1998 årligt arrangeret
sommerlejre i Rumænien for
rumænske børnehjemsbørn i sam-
arbejde med venskabsklubben, Leo

Børn fra rumænske børnehjem fik
deres livs oplevelse i Danmark
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alene om at være imponeret.
Synsindtrykkene betog mange af
børnene så meget, at de flere ste-
der stod i op til en halv time og
betragtede livet i de mange byer af
LEGO. Turen til LEGOLAND var blot
én af mange ture til Jyllands for-
skellige attraktioner. Børnene ople-
vede også ture til Djurs sommer-
land, Kattegatcentret, Kalø Slots-
ruin. Desuden oplevede børnene
også den barske natur på Jyllands
vestkyst i form af et besøg på
Rømø – et besøg der blev arrange-
ret i kraft af støtte fra LC
Ribe/Skærbæk. Børnene var i den

forbindelse også på besøg på en
traditionel dansk bondegård, hvor
de egenhændigt fik prøvet at malke
køer. Noget af en oplevelse at stå
overfor næsten 200 malkekøer,
når man er vant til landbrug med 3
eller 4 køer, der malkes med hånd-
kraft. Derudover besøgte vi en
brandstation hvor børnene fik lov til
at sprøjte med vandslanger og
skumkanoner.

Mødet med dansk kultur
Da opholdet i Danmark muligvis
blev børnenes eneste tur uden for
Rumænien, lærte børnene også
lidt om dansk livsstil og kulturarv
for at præsentere dem for alternati-
ve normer end dem de hidtil har
været forvænnet med. 

Udover turen til LEGOLAND opleve-
de børnene historien bag
Dannebrog og lærte at udtale nav-
net næsten perfekt!. Alle dage i lej-
ren startede og sluttede med flag-
hejsning og flagnedtagning, og det
var en ivrig kamp blandt børnene at
få lov at være den der hjælp med
hhv. op- og nedtagning. 

Derudover oplevede børnene den
danske madkultur. Når man er
opvokset med suppe og hvidt brød
til næsten alle måltider, var vi
noget spændte på hvordan de ville
reagere på havregryn, leverpostejs-
madder og danske frikadeller. Men
også her var vores spænding ikke
relevant. Der blev spist op og bør-
nene nød i vid udstrækning den
danske mad, selvom det krævede
en smule tilvænning. 

Børnenes opførsel på lejren bar
både præg af en hård opvækst hvor
den stærkeste overlever og af bro-
derlig overvågenhed og kærlighed,
hvor vi typisk oplevede de større
børn passe på de mindre i de ind-
byrdes grupperinger. 

Børnene var også hurtige til at til-
byde deres hjælp til madlavnings-
og rengøringspligter – pligter de
også kender hjemmefra, hvor
pædagogerne forsøger at få livet i
institutionerne til at minde så
meget som muligt om et traditionelt
familieliv. Derudover virkede børne-
ne livlige, glade, energiske samt
stolte og ydmygt taknemmelige
overfor den fantastiske oplevelse
denne lejr gav dem. Mest rørende
var nok øjeblikket da det hele var
slut og tiden var kommet til at
begynde den lange hjemrejse. Her
var der mange hårde knuder i hal-
sen der skulle sluges og endnu
flere tårevædede kinder. Ja, denne
afsked gjorde rigtig ondt, selvom
det nok vil tage flere uger før både
børnene og medlemmerne i Leo
Club Århus Nord helt forstår, hvil-
ken enestående oplevelse børnene
fik her i Danmark.

- fortsættes side 6...

- fortsat fra side 4...

Stranden kom da også til at danne
rammen for en lang række af lej-
rens aktiviteter som fx sandslot
konkurrence og tømmerflådestafet.
Derudover benyttede vi det store
grønne område omkring hytten til
afviklingen af de mere traditionelle
aktiviteter som fx snobrødsbagning,
skattejagt og de LEO-lympiske lege,
hvor børnene blev inddelt i fem
hold, der hver fik tildelt t-shirts i en
farve svarende til ringene i det
olympiske flag. Dernæst blev den
danske og den rumænske national-

hymne stolt fremført, og ovenpå
opvarmningen holdene dystede
mod hinanden i discipliner som
gummistøvlekast, bowling, dar t,
dribling med bold, og flødebollekast
mm. Dagen blev afsluttet med
kåring af vinderholdet, medaljeover-
rækkelse og discoaften.  

Fra kostald til LEGOLAND
”Denmark is a fantasy land”
udbrød 13 årige Laurentiu ved
synet af Mount Rushmore, friheds-
gudinden samt andre af mennes-
kets største arkitektoniske bedrif-
ter omgivet af travle havnebyer og
idylliske landskabsformationer – alt
sammen bygget i omhyggeligt
naturtro legomodeller i den store
park i Billund. Laurentiu var ikke
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Århus-området, heriblandt Leo Club
Århus Nord. Uden denne støtte var
lejren aldrig blevet realiseret, og vi
vil gerne sige tak til de deltagende
klubber for at støtte lejrens tilbli-
velse. Herudover har vores fadder-
klub LC Lystrup samt LC Galten/
Skovby bidraget økonomisk til lej-
ren, mens vores egen aktivitets-
kasse også har finansieret en bety-
delig del. Vi vil hermed gerne rette
en stor tak til disse klubber. 

Desuden har vi mødt stor velvilje
fra en lang række virksomheder og
organisationer i form af donationer
og sponsorater og gode aftaler om
entreer mm. Noget vi er meget
taknemmelige for og også gerne vil
sige tusind tak for. 

Fra clubbens side har samtlige 20
medlemmer været i sving i forbin-
delse med lejren. Det har været en
stor opgave, men også en fornøj-
else at samarbejde om tingene, når
vi i fællesskab oplevede, at vi
kunne løfte så stor en opgave og
kunne høste frugterne af 1 1/2 års
detaljeret forberedelse. Nu går der
nok nogle år før vi igen kaster os
over så stor en opgave, men allere-
de om et års tid står den atter på
sommerlejr, når vi skal genses med
børnene og vores rumænske LEO
venner i Craiova. 

Anders Lundgård Jensen, 
Præsident LEO Club Århus Nord 
og Lars V. Pedersen, 
Evalueringsansvarlig YE-Gruppen

- fortsat fra side 5...

De uundværlige støtter
Lejren gennemførtes som et 100 %
Lions finansieret projekt og var i
størrelse og omfang at betegne
som en YE-lejr. Alt lige fra madlav-
ning, rengøring, planlægning af
aktiviteter og godnatlæsning stod
danske og rumænske LEO´er for i
samarbejde. Et samarbejde der for-
løb fantastisk og mange venskabs-
bånd er blevet knyttet eller fornyet
gennem de 2 ugers ophold i
Danmark. 

Ca. halvdelen af lejrens budget på
ca. 160.000 kr. er finansieret af
overskuddet fra Århus Kræmmer-
marked, der arrangeres af klubber i

YES-evalueringsmøde med udsendte YES sommeren 2005 som tidligere
meddelt. Det er meget vigtigt, at der møder så mange YES som muligt...

Mandag den 29. august 2005 kl. 19.00 på Trinity
(Snoghøj/Fredericia)

Med henblik på at få et bedre overblik over de udsendte YES oplevelser, og for at evaluere proce-
durer og forløb, afholdes fælles møde med de udsendte YES og de respektive/udsendende klub-
bers YE samt andre interesserede, herunder værtsfamilier.

Programmet ser således ud:

Mødet forventes at slutte senest kl. 22.00
Traktement kr. 85,-, der betales ved ankomsten

Tilmelding til YEC senest den 26. august.

Med venlig hilsen og på gensyn

Flemming Larsen
YEC
info@tfcm.dk                         
Fax  75 44 69 16
Tilmelding kan evt. ske på 
distriktets mødekalender/weserve

• Fælles indledning
• Evaluering med YE og YES hver for sig
• Traktement
• Plenum

• Program for 2006
• Lejrene 2005
• Værtsfamilien
• Eventuelt.
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den gode ide at køre til Egeskov
Slot, der byder på lidt af hvert. De
unge nød at gå rundt i grupper i
slotsparken. Derefter gav LC
Svendborg frokost i Golfklubbens
dejlige lokaler i Sørup.

Så kom solen, som Bent
Mortensen i øvrigt havde lovet, og
en større golfturnering  gik i gang
med Jakub fra Slovakiet som
vinder, Özlem, Tykiet og Louise fra
Svaneke på de næste pladser. Det
var en meget dejlig dag med et fint
program.

LC Samsø have på transport områ-
det været så geniale at leje 30 cyk-
ler, og vi tilbagelagde bakkede 40
km, med et enkelt styrt, og så det
dejlige Samsø fra den allerbedste
position, - på sadlen af en 7 gearet
tohjuler. Kanhave kanal, Stavns
bredning, Langør og flyvepladsen
var nogle af de meget se-værdige
steder vi var, inden dagen sluttede
i Sælvig til strand grillaften, hvor
Lions (læs koner til Lions) havde til-
beredt de skønneste salater, men
mest af alt husker jeg  de helt
vidunderlige Samsø asparges kar-
tofler der var på bordet. Det kan de
altså, - det med kartoflerne - sam-
singerne. Tilbage til Fulton i Koldby

Kås, - mere end naturlig træt i
benene.

Søndag sidst på eftermiddagen
anløb vi Odense Havn, og vel-
komstkomiteen var på plads med
Ulf Schönsted og Helge Møller LC
Odense, på havnekajen.
Vel modtaget fik LC Odense arran-
geret et bad og en svømmetur for

de unge tidlig næste morgen.
Skipper Jakob på Fulton mente nu
ikke at en sømand burde vaskes de
første 8 dage man var til havs, men
unge mennesker har en noget
anden opfattelse og vil helst rengø-
res udvendig et par gange i døgnet.
Vi besøgte det meget spændende
jernbanemuseum og derefter var vi
ved 200 års jubelaren, H C
Andersens barndomshjem i Munke
Møllestræde,  - det var små og
snævre kår man levede under
dengang, og uden bad.
Så frokost på Mammas restaurant,
- de unge nød bord og stol (Fulton
har ikke sådanne faciliteter). Så var
der fri til shopping, internetcafe
eller bare drive den af. Tak Odense,
det gik rigtig fint. På vej ud af fjor-
den besøgte vi Lindø med verdens
største containerskib Grete Mærsk,
der var klar til afsejling 4. august,  -
meget imponerende og i tråd med
lejrens tema – ”Fra Sebbe Als til
containertransport”.
-fortsættes side 8...

Rigtige Løver, og her tænker jeg
ikke på dem i Afrika, beviser at de
kan løfte næsten enhver opgave,
når de bliver bedt om det. De gør
det med stor entusiasme og enga-
gement. Det er en sand fornøjelse
at være med i denne fantastiske og
effektive verdensomspændende
organisation.
Det er erfaringer fra YE Fulton tog-
tets denne sommer, jeg hentyder
til.

Da vi planlagde sejlerlejren med
skonnerten Fulton, var vi meget
opsat på at besøge så mange klub-
ber i distriktet som kunne indpas-
ses i ruten, med det formål at
udbrede YE tanken og forståelse
for ungdomslejrene (læs forståelse
for ”kontingentbetaling til YE lejre-
ne”) så meget som det nu var
muligt, på de given 14 dage, der
var afsat til turen.

Vi oplevede en enestående velvilje
og medleven som jeg, der deltog i
hele sejlturen, var både imponeret,
og begejstret for,  - det skal de
pågælden klubber har en stor tak
for.

Vi startede med at besøge LC
Langeland, der tog os med til
Strynø smakkejolle centeret. Her
fik de 24 YES’er udleveret en kajak
og det gik over stok og sten.
Derefter dejlig grillmad og div. bold-
spil,  - en meget fin dag og start på
turen, som rystede YES’erne sam-
men.

LC Svendborg var næste klub des-
tination, der med en bus havde fået

Lions, - en fantastisk organisation   

- På tur med skonnerten FULTON
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Porsche der havde tilhørt filmstjer-
nen Bruce Willis. Ja der var nok af
nostalgi og hestekræfter at
beskue. Overdådig grillmad i
Assens Sejlklub afsluttede en begi-
venhedsrig dag, - det havde I
megen ære af LC Assens og de
unge nød det.

Som sidste station på vejen rund,
var vores egne klubber, LC
Sønderborg & Sønderborg-Alssund
vært ved afslutningsfesten i
Augustenborg. YES’erne roede selv
vinkingeskibet Sebbe Als fra Fulton
til Sebbes hovedkvarter Nausten
ude i fjorden. Her spiste vi, høret
musik og snakkede om turens for-
løb, de mange venskaber der blev
knyttet på turen og hvor vemodigt

det var nu at skulde skilles. Efter
div. taler lukkede YEC Flemming
Larsen lejren officielt. Det var sam-
tidig afslutningen på nogle fantas-
tiske gode klubarrangementer hos
de besøgte Lionsklubber.

Jeg ved ikke om vi selv er klar over
at vi er en meget stærk organisa-
tion, der magter mangt og meget i
kraft af en omfattende og  stærk
kompetence, både nationalt og
internationalt. Vi kan alle være
stolte af at være med i Lions orga-
nisationen, og det er netop her i
ovennævnte, at Lions adskiller sig
fra den lokale hygge-/brevdue-/bil-
lard klub.

Kay C Pedersen - LC Sønderborg

Hele »flokken« samlet under en af landturene...

En »cykeltur« blev det også til...

- fortsat fra side 7...

I Kolding blev vi afhentet kl. 0930.
Renvasket og i godt humør begav vi
os til fods til Koldinghus, som med
sin flotte restaurering, havde
meget at byde på. Rundviseren
talte højt og med klar mægle beret-
tede hun om Koldinghus´ spæn-
dende historie.
Kolding Storcenter lage ryg til en fin
frokost og der var så tid til 1_ times
shopping inden en forrygende  bow-
lingturnering tog sin begyndelse.
Foto og præmieoverrækkelse
afsluttede et rigtig dejligt besøg
hos LC Kolding – tak for det.  

En tidlig torsdag morgen sejlede vi
til Assens, hvor LC Assens var
mødt talrigt op for at gøre en spæn-
dende dag for os på Vestfyn. Vi fik
en udførlig beretning om byens
stolte søn Peter Villemoes, og i bus
kørte vi på rundtur med stop ved
Gamtofte Kirke. Nogle meget
moderne og farvestrålende glasma-
lerier af Peter Brandes prydede kir-
ken.
Et højdepunkt var besøget på
Jørgen Stroyers Teglværk, ikke for
murstenene, men for en helt utrolig
spændende samling af biler. Alle
havde de sin egen historie, fra
James Bonds, Aston Martin DB5
fra filmen Goldfinger til den engel-
ske Humber, som Montgomery
køret i over Rådhuspladsen efter
Danmarks befrielsen, maj 1945. Et
par af YES’erne fik en tur i en rød

Så blev det tid til at prøve en min-
dre »skude«...
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ker, det er jo ikke hver dag vi er ude
med Lions så - - -.
Nu da der ikke er mere aftræk i
kagen og det gløder godt i tobak-
ken, finder Svend Erik golfudstyret
frem. Nogle mener, at de nok har
bedst af at tænde en mere og
ellers lure kunsten af fra kaffebor-
det, mens den anden halvdel fatter
bold og kølle og finder ud af, at det
ser noget lettere end det er. 

Vi bliver nu enige om, at det må
være nok med al den motion, og
det er på tide af vende hjemefter. Vi
finder et skilt hvorpå der står
Fulden, kører igennem den idylliske
gamle landsby og det bakkede
landskab, nyder landskabet ved
”Vidtskue”, fortsætter forbi Jelshøj
og får en snak om cykelryttere og
deres uforsvarlige kørsel kontra
den unge mand, som lige ville
vaske sin fars bil.

I dag er der ingen antydninger om
nogen som i sin tid har mødt en,
eller tjent lige her lidt til venstre, så
der er ingen historier og ikke flere
svinkeærinder. Vi sætter nu kursen
hjem, får alle afleveret og får til
gengæld så megen tak, at vi bliver
helt flove. Nu mangler vi lige, at få
afleveret nøglen hos udvalgsfor-
manden. Han går så en tur ud i kas-
sen og finder det, de fleste lions-
aktiviteter bliver afsluttet med.  

LC Kolt-Hasselager har betalt kaf-
fen, vi er to mand, som har brugt
nogle få timer af en søndag og har
gjort syv ældre mennesker glade.
Er det ikke det lions drejer sig om? 
Om fjorten dage stille der to andre
løver, og sådan fortsætter vi som-
meren igennem.   

Verner Stensgaard
IPDG 106C.    

Løveaktivitet
Det er den 10. juli ig det er søndag.
Børn børnebørn og hvem der
måske ellers kunne tænkes at ville
komme et smut forbi til en tår efter-
middags kaffe er taget på ferie eller
ligger og daser ved stranden. Det
kan igen blive en lang - lang søn-
dag. Men der er nogle, der har
stået parat længe. De har flere
gange kigget ud af vinduet, men
indtil nu er der ikke sket noget og
klokken nærmer sig stærkt halv to.
Men så dukker ” Koltgaardens
bus” op, og nu gælder det så om at
få låst af og komme ud på fortovet,
så det ikke er her der skal ventes.
Vi er to løver fra LC Kolt-
Hasselager, der lige har været forbi
formanden for udvalget, hvor vi har
ordnet verdenssituationen, har
underskrevet tilladelsen til at køre
bussen, fået nøglerne og deltager-
listen udleveret, og så er det ellers
med at komme rundt og samle op. 
Der er ingen kørestolebrugere med
i dag, så vi har plads til, og skal
have fundet syv glade passagerer
rundt i omegnen. Det viser sig
også, at der heller ingen rollatorer
skal med, så vi har fin plads. 
Hvor skal vi så gå hen du? Ja kaf-
fen er bestilt, så vi ved hvor vi skal
lande og hvornår, men det er trods
alt for tidligt, så vi tager turen
omkring Brabrand Engsø, kører ind
for at se, om Dronningen skulle
være hjemme. Garden er der, men
hun står ikke i haven og vinker med
kaffekanden. Vi ville så nøjes med
Mindeparken. Det finder vi ret hur-
tigt ud af, at det bliver vi simpelt
han nødt til at opgive, da det halve
af Aarhus tilsyneladende har smidt
tøjet og er lagt til tørre i græsset. Vi
finder også lidt senere ud af, at den
anden halvdel er ved stranden eller
ude i skoven ved Varna.
Vi er imidlertid kommet tæt på
Aarhus Golfklubs cafeteria, hvor
kaffen er bestilt. Det store ”Tag
selv Bord” med lagkage med mas-
ser af flødeskum er parat, så vi går
til angreb. Der er lidt snakken om
vægten og diabetes, men hva’ pok-



MØDEKALENDER 
LIONS-ÅRET 2005-06 
2005 

22. oktober Kabinetsmøde i distrikterne 

29.-30. oktober Guvernørrådsmøde i 106C

03.-06. novemb. Europa-Forum i Stuttgart, Tyskland

2006

07. januar Kabinetsmøde i Distrikter 

14.-15. januar Guvernørrådsmøde i 106D

19.-22. januar NSR Kuusamo, Finland 

11. marts Kabinetsmøde i distrikterne 

18.-19. marts Guvernørrådsmøde i 106B

28.-30. april Distriktsmøde i distrikterne

20.-21. maj Guvernørrådsmøde i 106B

09.-11. juni Årsmøde i Arden

LIONS-ÅRET 2006-07
2006

02.-22. juli Conventions i New Orleans, Lousianna, USA 

12. august Kabinetsmøde i distrikterne 

19.-20. august Guvernørrådsmøde i 106C

August Forventet IP besøg???

07. oktober Kabinetsmøde i distrikterne 

14. oktober Guvernørrådsmøde i 106D

18.-22. oktober Europa-forum Bournmuth, England

2007

06. januar Kabinetsmøde i distrikterne 

13.-14. januar Guvernørrådsmøde i 106A

18.-22. januar NSR på Island

10. marts Kabinetsmøde i distrikterne 

17. marts Guvernørrådsmøde i 106B

27.-29. april Distriktsmøder i distrikterne

25. maj?? Guvernørrådsmøde i 106A???

08.-10. juni Årsmøde i Ringsted

26. juni-06. juli Convention i Chicago, USA

Der tages forbehold for ændringer.

Ved afslutningsfesten blev Emma
Lovise Ekström fra Sverige udpeget
til ”Sailor of The Year” og skipper
udtalte, 
at Emma er 
enhver 
sømands
drøm om 
en kone.

FULTONS skipper udtalte videre:
”Det er en fornøjelse at arbejde
med LIONS, alt klapper og virker
som planlagt og beregnet på alle
måder. Jeg henstiller til rederiet, at
vi fortsætter og udbygger det gode
samarbejde med Lions”

Flemming Larsen
YEC

YE sommeren 2005

YES ud:
Distriktet sendte i år 57 unge til
lejre og homestay over hele verden,
hvor de alle havde oplevelser for
livet.
Der var og vil altid være problemer,
især forud for afrejsen, med mang-
lende oplysninger om ankomstluft-
havne og navne på værtsfamilier,
men alle kom til den rigtige desti-
nation og blev modtaget af den rig-
tige værtsfamilie. 
Vore bestræbelser samles om at
modtage alle relevante oplysninger
i tide, jo senere der tilgår oplys-
ninger om destination jo dyrere bli-
ver billetten.
YE og YES fra respektive klubber er
inviteret til evaluering mandag den
29. august på Trinity. Resultaterne
vil senere blive lagt på nettet.

YES ind:
Distriktets lejr var i år en sejlerlejr
med FULTON arrangeret af LC
Sønderborg og LC Sønderborg-
Alssund.
Der deltog 24 YES fra hele verden
samt 3 danske lejrassistenter og 1
lejrleder.
1 japaner og 2 italienere meldte fra
i sidste øjeblik, men takket være et
udmærket samarbejde med distrikt
111 syd for grænsen, kom der 3
tyske deltagere mere, med godken-
delser og alle papirer i løbet af 24
timer – det aftvang respekt.
De 3 lejrassistenter havde overblik,
autoritet i fornødent omfang, var
respekteret af YESérne og var
meget opmærksomme på, at alle
deltog i fællesskabet og ikke blev
hægtet af. Modsat en ret stiv plan-
lagt lejr, har denne form sine klare
fordele.
Gode lejrassistenter er uvurderlige
og et MUST og dermed den halve
succes.

Klubbesøgene var en stor oplevelse
og dermed succes både for
YESérne og for klubberne og deres
medlemmer, og som reklame for YE
arbejdet.
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SEMINAR 
FOR  MEDLEMSANSVARLIGE 

afholdes onsdag 
den 28. september 2005 

SEMINAR 
FOR  MEDLEMSANSVARLIGE 

afholdes onsdag 
den 28. september 2005 

Der vil blive lagt stor vægt på, at vi i fælleskab finder fodslag
omkring at takle medlemsområdet. 

Jeg håber alle klubber har etableret et medlemsudvalg.
Skulle det i enkelte klubber ikke være tilfældet, bedes klub-
bens bestyrelse lade sig repræsentere på seminaret. 

Sted: Bramdrupdamhallerne, 
Bramdrupdam v/Kolding

Tidspunkt: Kl. 18.00 med spisning

Kaffe og frugt under seminaret.
Kr. 130,- (der opkræves hos klubben) excl. drikkevarer.

Tilmelding, senest den 23. september, 
på e-mail: paaskesen@esenet.dk 
til Medlemschairman Leif Paaskesen.

Med venlig hilsen
og på gensyn i 
Bramdrupdamhallerne

Medlemschairman 
Leif Paaskesen

Det foreløbige program indeholder bl.a.:
• Medlemsudvalgenes ansvar og opgaver

• Distriktets bud på værktøjer og opfordringer til aktivitet
• IP´s forventninger globalt m.v.

Det foreløbige program indeholder bl.a.:

Der vil være indlæg fra 
- DG Jonna Kroer
- Distriktets MERL udvalg og 
- MERL director Per Christensen


